



Erratum

Erratum to "Comparison of double log-log, mixture response-surface and combined NIBS/Redlich-Kister solubility models"

[Int. J. Pharm. 144 (1996) 127-130]¹

M. Barzegar-Jalali ^a, A. Jouyban-Gharamaleki ^b, J. Hanaee ^b, M.H. Chookhachizadeh-Moghaddam ^c

a Division of Pharmaceutics, School of Pharmacy, Tabriz University of Medical Sciences, Tabriz, Iran
b Divisions of Pharmaceutical Chemistry, School of Pharmacy, Tabriz University of Medical Sciences, Tabriz, Iran
c Department of Biochemistry, University of Payamenur, Ardabil, Iran

Received 22 May 1997

In the paper "Comparison of double log-log, mixture response-surface and combined NIBS/Redlich-Kister solubility models" which appeared in the Int. J. Pharm. 144 (1996) 127–130, on page 130 line 7 should read:

LDL-L > CNIBS/R-K > MR-S.

¹ PII of original article: S0378-5173(96)04717-5